



СТЕПАНАКЕРТ

Театр начинает сезон

Спектаклем «Намус» по пьесе классика армянской драматургии Александра Ширванзаде начал свой 37-й сезон Степанакертский государственный драматический театр имени М. Горького.

— Центральным событием нового сезона, — рассказал корреспонденту АЗТАГ директор театра, народный артист Азербайджанской ССР Михаил Корганян, — явится постановка пьесы И. Попова «Семья», воскрешающей образ молодого Ленина, показывающей, как формировался характер вождя.

В планах театра — трагедия Шекспира «Король Лир» в постановке главного режиссера, заслуженного артиста Азербайджанской ССР Оталеса Карапетяна. В работе находится драма «Слово о матери» осетинского драматурга А. Галоева, которую мы посвящаем 25-летию победы советского народа над фашистской Германией.

К полувековому юбилею Советского Азербайджана будет показана пьеса «Неугасаемые костры» народного писателя республики Мирзы Ибрагимова. В репертуарном портфеле также пьесы «Как ты вырос, сынок» молодого армянского драматурга Сурена Бабаляна, «Нервы, нервы» Г. Тер-Григоряна и другие.

БАКУ (вечерний выпуск)

г. БАКУ

№ 2, ноябрь 1969